
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
DEL 30 LUGLIO 2020 ORE 18,00 IN MODALITÀ TELEMATICA

Il giorno 30 LUGLIO 2020 alle ore 18,00 si è riunito il Consiglio Comunale di Fidenza, con
le modalità  straordinarie consentite  dall’art.73 del  D.L.  n.  18 del  17.03.2020 convertito
nella Legge n. 27 del 24 aprile 2020.
Assiste il Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi che provvede alla redazione del presente
verbale.
Partecipano alla seduta gli assessori: Malvisi Davide, Amigoni Franco, Bariggi Maria Pia,
Boselli Stefano, Frangipane Alessia.

Presiede la seduta la Presidente Rita Sartori.
       
All'appello iniziale risultano presenti in aula n. 13 consiglieri: 

Presenti n. 13 consiglieri:
MASSARI ANDREA
TEDESCHI MARCO
NARSETI ALESSANDRA
BUSANI FEDERICA
SARTORI RITA
SPELGATTI OMAR
RASTELLI DAVIDE
TOSCANI CARLO
GALLICANI MARCO
SCARABELLI ANDREA
UNI GIAN FRANCO
CABASSA ANDREA
COMERCI GIUSEPPE 

Assenti n. 4 consiglieri:
POLLASTRI LUCA
DOTTI FABIO
SERVENTI PAOLA
PARRI SAMANTHA
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ORDINE DEL GIORNO

1) APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DELLE SEDUTE DEL 28 NOVEMBRE 2019 E
DEL 20 DICEMBRE 2019.

2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

3) COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

4) INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

5)  MOZIONE,  PROTOCOLLO N.  5135 DELL’11 FEBBRAIO 2020,  PRESENTATA DAL
GRUPPO  CONSILIARE  “CAMBIAMO”,  AVENTE  AD  OGGETTO  “PIANO  SOSTA”.
(Relatore Consigliere Comerci). 

6) ORDINE DEL GIORNO, PROTOCOLLO N. 6139 DEL 17 FEBBRAIO 2020, PRESEN-
TATO DAL CONSIGLIERE MARCO GALLICANI, AVENTE AD OGGETTO “LIBERTÀ PER
PATRICK GEORGE ZAKI”. (Relatore Consigliere Gallicani)

7)  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  20694  DEL 25  GIUGNO  2020,  PRESENTATA DAI
CONSIGLIERI  GIAN  FRANCO  UNI  E  LUCA  POLLASTRI.  AVENTE  AD  OGGETTO
"MOZIONE: CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI". (Relatore Consigliere Uni)

8)  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  24648  DEL  21  LUGLIO  2020,  PRESENTATA DAL
GRUPPO  CONSILIARE  LEGA  SALVINI  PREMIER  ,  AVENTE  AD  OGGETTO
“FORNITURA  PERSONALE  COMUNALE  MASCHERINE  PER  LETTURA  LABIALE”.
(Relatore Consigliere Parri)

9) ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO E SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI
PER GLI  ESERCIZI  2020-2022  AI  SENSI  DEGLI  ARTT.  175,  COMMA 8  E  193  DEL
D.LGS. N. 267/2000. APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco)

10)  TARIFFE  DELLA TASSA SUI  RIFIUTI  (TARI)  –  ANNO  2020.  APPROVAZIONE.
(Relatore Sindaco)

11)  PROCEDIMENTO UNICO,  AI  SENSI  ART.  53  DELLA L.R.  N.  24  DEL 2017 PER
VARIANTE  AGLI  STRUMENTI  URBANISTICI  COMUNALI  PER  AMPLIAMENTO  DI
INSEDIAMENTO PRODUTTIVO, SEDE AZIENDALE ZEBA S.R.L.  POSTA IN STRADA
GRANELLA N.  171.  RATIFICA DELLE  CONCLUSIONI  CONFERENZA DEI  SERVIZI.
APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI." (Relatore Assessore Bariggi)

12) INDIVIDUAZIONE DELLA CORRISPONDENZA TRA GLI AMBITI DI RUE VIGENTE E
LE ZONE OMOGENEE A E B DI CUI AL D.M. 1444/68 AI FINI DELL'APPLICAZIONE DEL
BONUS FACCIATE 2020. (Relatore Assessore Bariggi)
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13) INTERVENTI NEL SETTORE DEL COMMERCIO PER LA VALORIZZAZIONE E LA
QUALIFICAZIONE  DEI  CENTRI  STORICI.  L.R.  N.  41/1997.  ASSEGNAZIONE  DI
CONTRIBUTO REGIONALE. PROGETTO: IL BENESSERE E’ AL CENTRO – LE TERME
PARMENSI E LA VIA FRANCIGENA. APPROVAZIONE PROGETTO E CONVENZIONE.
(Relatore Assessore Bariggi)

14) L.R. 15/20 - L.R. N. 15/2013 E S.M.I .- AUTORIZZAZIONE IN DEROGA PER CAMBIO
DI  DESTINAZIONE  D'USO  EDIFICIO  POSTO  IN  VIA  XXIV  MAGGIO  SEDE
DELL'ASSOCIAZIONE AVIS FIDENZA. APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Bariggi)
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Punto  n.  1:  APPROVAZIONE  PROCESSI  VERBALI  DELLE  SEDUTE  DEL  28
NOVEMBRE 2019 E DEL 20 DICEMBRE 2019.
Votazione:
Presenti n. 13 consiglieri: 
Astenuti: 1 (Andrea Scarabelli)
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita
Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Carlo Toscani, Marco Gallicani)
Contrari:  3 (Gian Franco Uni, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci)

Verbali approvati

Punto n. 2: COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.
Nessuna

Punto n. 3: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.
Il Sindaco informa il Consiglio comunale circa la visita della Giunta Regionale a Fidenza
nella mattinata del 31 luglio 2020.

Il Segretario fa presente che occorre invertire la trattazione dei punti 9) e 10) e chiede alla
Presidente  se  i  Capioruppo  sono  d'accordo  oppure  se  ritengono  di  procedere  alla
votazione dell'inversione.
Tutti i capigruppo interpellati votano a favore dell'inversione. 

Alle ore 18:30 il Presidente dichiara aperto il seguente punto all'Odg:

Punto n. 4: INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA PROTOCOLLO N. 19676 DEL
17 GIUGNO 2020, AVENTE AD OGGETTO SCUOLA “COLLODI” -  FINANZIAMENTI
PER  INTERVENTO  SISMICO  E  DOCUMENTI  DI  PROGRAMMAZIONE  COMUNALI,
PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GIAN FRANCO UNI E LUCA POLLASTRI, 
Il Presidente dà la parola al Consigliere Gian Franco Uni  per l'illustrazione.  Il consigliere
Gian Franco Uni dichiara di ritirare l'interrogazione in oggetto e di sostituirla con un'altra
urgente a risposta scritta, di argomento analogo. 
La Presidente invita il consigliere a inviare l'interrogazione via email al fine di valutare 
l'urgenza e nel frattempo dispone la trattazione dell'interrogazione successiva in ordine 
cronologico (protocollo n. 21714 del 3 luglio 2020).

Alle ore 18:40 presente il consigliere Samantha Parri. 
Presenti n. 14 consiglieri.

INTERROGAZIONE PROTOCOLLO N. 21714 DEL 3 LUGLIO 2020, SENZA OGGETTO 
(RIGUARDANTE LE OOPP), PRESENTATA DAL GRUPPO "CAMBIAMO CON TOTI" 
Il Presidente dà la parola al Consigliere Comerci per l'illustrazione.
Il Consigliere Comerci non reperisce il documento e pertanto la Presidente provvede a 
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dare lettura della prima parte delle “premesse” e dell'ultima parte relativa alle “richieste” 
(punti a, b, c, d, e) contenuti nel documento.
Il  Presidente esce temporaneamente dall'aula e lascia la funzione alla Vice Presidente
Alessandra Narseti, regolarmente collegata.
Il Consigliere Comerci dichiara che, per non fare perdere tempo i colleghi, accetterebbe
anche solo una risposta scritta.
Il  Sindaco  chiede  al  Consigliere  Giuseppe  Comerci  se  voglia  spiegare  o  se  voglia
aggiungere  altro  rispetto  a  quanto  contenuto  nel  documento;  il  Consigliere  ritiene  di
aggiungere alcunché.
Il Sindaco precisa che l'interrogazione è un atto con cui si fa una domanda al Sindaco o
alla Giunta, ma che nel documento in oggetto non vi è alcuna richiesta e pertanto non sa
cosa rispondere. Comunque prova a dare una risposta; il  documento non pone alcuna
domanda in merito ad alcun atto amministrativo e assomiglia a una richiesta di accesso
agli atti; informa di aver richiesto chiarimenti al Segretario generale, il quale ha risposto
con nota protocollo n. 26464 del 30 luglio 2020 (Allegato n. 1) e di cui dà lettura solo di
alcuni passaggi e ne fa una sintesi, vista la corposità del documento. 
Interviene il Consigliere Giuseppe Comerci.

Terminata la trattazione dell'interrogazione protocollo n. 21714 del 3 luglio 2020 e valutata
l'urgenza dell'interrogazione nel frattempo trasmessa dal Consigliere Gian Franco Uni, la
Presidente ne dispone la trattazione.
La  Presidente  dà  la  parola  al  Segretario  generale  che  legge,  a  beneficio  di  tutto  il
Consiglio  comunale,  alcuni  articoli  del  vigente  Regolamento  per  il  funzionamento  del
Consiglio comunale.
Quindi dà la parola al Consigliere Gian Franco Uni per la lettura dell'interrogazione.
Intervento del Sindaco e dell'Assessore Stefano Boselli che risponde con le  informazioni
in suo possesso, affermando che seguirà risposta scritta, nei successivi dieci giorni.

Esaurita la mezz'ora a disposizione alle ore 19:05 si passa come concordato in sede di
capigruppo all'esame delle mozioni e dell'ordine del giorno. 

Punto  n.  5  -  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  5135  DELL’11  FEBBRAIO  2020,
PRESENTATA DAL GRUPPO  CONSILIARE  “CAMBIAMO”,  AVENTE  AD  OGGETTO
“PIANO SOSTA”. (Relatore Consigliere Comerci). 
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al consigliere Comerci per
l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Gian Franco Uni;
- il consigliere Andrea Scarabelli propone emendamento di estendere gratuità a 90 minuti
con controllo della targa;
- il consigliere Samantha Parri pone un quesito all'arch. Alberto Gilioli;

Parola all'arch. Alberto Gilioli che risponde al Consiglio precisando che nella mozione ci
sono due proposte. Chiede parere alla Presidente e al Segretario se occorre votare parte
primaria o quella in subordine. Risponde il Segretario, che afferma che è necessaria una
votazione separata se non vi è convergenza e chiarezza sull'oggetto della mozione.

Intervengono:
- il consigliere Giuseppe Comerci, che propone di portare la mozione in commissione per
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costruire insieme il piano sosta e chiede che venga messo a verbale che si costruisca
insieme, Maggioranza e Minoranza.
- il consigliere Davide Rastelli;
La Presidente chiede la disponibilità degli altri capigruppo. Concordano tutti.
Mozione da riportare in commissione.

Alle ore 19:30 il Presidente dichiara chiuso l'esame del punto “INTERROGAZIONI E
INTERPELLANZE”.

Punto n. 10 al posto del punto n. 9 -  TARIFFE DELLA TASSA SUI RIFIUTI (TARI) –
ANNO 2020. APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco)
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, interventi:
- del consigliere Andrea Cabassa;
- del consigliere Samantha Parri;
- del consigliere Gian Franco Uni;
La  Presidente  dà  la  parola  alla  dott.ssa  Francesca  Zerbini  al  fine  di  riscontrare
tecnicamente alle domande dei consiglieri.

Alle ore 20:00 è presente alla seduta il consigliere Dotti. 
Presenti n. 15 consiglieri.

Interviene l'arch. Gilioli per ulteriori chiarimenti tecnici. 
Dichiarazioni di voto:
- del consigliere Gian Franco Uni, che anticipa voto contrario;
- del consigliere Marco Gallicani, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Giuseppe Comerci, che anticipa voto contrario;
- del consigliere Andrea Scarabelli, che anticipa voto contrario;
- del consigliere Andrea Cabassa, che anticipa voto contrario;
Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 15 consiglieri: 
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  10  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica  Busani,  Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani);
Contrari:  5  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci);
Proposta approvata.
Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  10  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica  Busani,  Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani);
Contrari:  5  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci);
Immediata eseguibilità approvata. 
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Punto n. 9 - ASSESTAMENTO GENERALE DI BILANCIO E SALVAGUARDIA DEGLI
EQUILIBRI PER GLI ESERCIZI 2020-2022 AI SENSI DEGLI ARTT. 175, COMMA 8 E
193 DEL D.LGS. N. 267/2000. APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco)
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.
Il Presidente dà lettura del parere tecnico. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Parri
- il consigliere Uni
Parola  al  Dirigente  arch.  Gilioli  per  riferire  tecnicamente  in  merito  ai  quesiti  posti  dai
consiglieri.
Dichiarazioni di voto:
- del consigliere Andrea Scarabelli, che anticipa voto contrario;
- del consigliere Carlo Toscani, che anticipa voto favorevole;

Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 15 consiglieri: 
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  10  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica  Busani,  Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani);
Contrari:  5  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci);
Proposta approvata.
Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli:  10  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica  Busani,  Rita  Sartori,  Omar  Spelgatti,  Davide  Rastelli,  Carlo  Toscani,  Marco
Gallicani);
Contrari:  5  (Andrea  Scarabelli,  Gian  Franco  Uni,  Samantha  Parri,  Andrea  Cabassa,
Giuseppe Comerci);
Immediata eseguibilità approvata. 

Il consigliere Toscani comunica che si deve allontanare dalla seduta.
Presenti n. 14 consiglieri.

Punto n. 11 - PROCEDIMENTO UNICO, AI SENSI ART. 53 DELLA L.R. N. 24 DEL 2017
PER VARIANTE AGLI STRUMENTI URBANISTICI COMUNALI PER AMPLIAMENTO DI
INSEDIAMENTO PRODUTTIVO, SEDE AZIENDALE ZEBA S.R.L. POSTA IN STRADA
GRANELLA N.  171.  RATIFICA DELLE CONCLUSIONI  CONFERENZA DEI  SERVIZI.
APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI." (Relatore Assessore Bariggi)
Il  Presidente  dispone la  discussione del  punto e dà la  parola  all'assessore  Maria  Pia
Bariggi per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Andrea Cabassa;
Fornisce i giusti chiarimenti il Dirigente, arch. Alebrto Gilioli.
Dichiarazioni di voto:
- del consigliere Gian Franco Uni, che anticipa voto contrario;
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- del consigliere Andrea Cabassa, che anticipa astensione;
- del consigliere Marco Tedeschi, che anticipa voto favorevole.
Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 14 consiglieri: 
Astenuti: 3 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica
Busani, Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Marco Gallicani);
Contrari: 2 (Gian Franco Uni, Giuseppe Comerci);
Proposta approvata.
Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: 3 (Andrea Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Favorevoli: 9 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti, Federica
Busani, Rita Sartori, Omar Spelgatti, Davide Rastelli, Marco Gallicani);
Contrari: 2 (Gian Franco Uni, Giuseppe Comerci);
Immediata eseguibilità approvata. 

Punto n. 12 – INDIVIDUAZIONE DELLA CORRISPONDENZA TRA GLI AMBITI DI RUE
VIGENTE  E  LE  ZONE  OMOGENEE  A  E  B  DI  CUI  AL  D.M.  1444/68  AI  FINI
DELL'APPLICAZIONE DEL BONUS FACCIATE 2020. (Relatore Assessore Bariggi)
Il  Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'assessore Bariggi per
l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, nessun intervento.
Dichiarazioni di voto:
- del consigliere Gian Franco Uni, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Omar Spelgatti, che anticipa voto favorevole;
Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 14 consiglieri: 
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Federica Busani, Rita Sartori,  Omar Spelgatti,  Davide Rastelli,  Marco Gallicani, Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: unanimità (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Fabio Dotti, Alessandra Narseti,
Federica Busani, Rita Sartori,  Omar Spelgatti,  Davide Rastelli,  Marco Gallicani, Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata. 

Punto  n.  13  -  INTERVENTI  NEL  SETTORE  DEL  COMMERCIO  PER  LA
VALORIZZAZIONE E LA QUALIFICAZIONE DEI CENTRI  STORICI.  L.R.  N.  41/1997.
ASSEGNAZIONE DI CONTRIBUTO REGIONALE. PROGETTO: IL BENESSERE E’ AL
CENTRO  –  LE  TERME  PARMENSI  E  LA  VIA  FRANCIGENA.  APPROVAZIONE
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PROGETTO E CONVENZIONE. (Relatore Assessore Bariggi)
Il  Presidente  dispone la  discussione del  punto e dà la  parola  all'assessore  Maria  Pia
Bariggi per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, nessun intervento.
Dichiarazioni di voto: nessuna. 
Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 14 consiglieri: 
Astenuti:  2 (Gian Franco Uni,  Giuseppe Comerci);
Favorevoli:  12  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica Busani, Rita Sartori,  Omar Spelgatti,  Davide Rastelli,  Marco Gallicani, Andrea
Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti:  2 (Gian Franco Uni,  Giuseppe Comerci);
Favorevoli:  12  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica Busani, Rita Sartori,  Omar Spelgatti,  Davide Rastelli,  Marco Gallicani, Andrea
Scarabelli, Samantha Parri, Andrea Cabassa);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata. 

Punto n. 14 - L.R. N. 15/2013 E S.M.I .- AUTORIZZAZIONE IN DEROGA PER CAMBIO
DI  DESTINAZIONE  D'USO  EDIFICIO  POSTO  IN  VIA  XXIV  MAGGIO  SEDE
DELL'ASSOCIAZIONE AVIS FIDENZA. APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Barig-
gi)
Il  Presidente  dispone la  discussione del  punto e dà la  parola  all'assessore  Maria  Pia
Bariggi per l'illustrazione.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- consigliere Cabassa
Dichiarazioni di voto: 
- del consigliere Andrea Scarabelli, che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Omar Spelgatti, che anticipa voto favorevole;
Il Presidente pone in votazione  la proposta di deliberazione.
Presenti n. 14 consiglieri: 
Astenuti:  nessuno;
Favorevoli:  14  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica Busani, Rita Sartori,  Omar Spelgatti,  Davide Rastelli,  Marco Gallicani, Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Votazione immediata eseguibilità:
Astenuti:  nessuno;
Favorevoli:  14  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Fabio  Dotti,  Alessandra  Narseti,
Federica Busani, Rita Sartori,  Omar Spelgatti,  Davide Rastelli,  Marco Gallicani, Andrea
Scarabelli, Gian Franco Uni, Samantha Parri, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata. 

Alle ore 22:35 il Presidente dichiara chiusa la seduta.
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Viene allegata la trascrizione integrale della seduta.

Nell'ottica della dematerializzazione degli atti, la seduta viene integralmente registrata su
supporto informatico.

Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e reso
pubblica sul sito dell'Ente.
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